

医院体检能直接用作换证体检

驾驶人今后无需重复体检了

刚刚在医院体检过,能不能直接用作换证的体检?记者昨天从宁波交警处获悉,目前车管部门已主动对接医院实现体检融合办,驾驶人今后无需重复体检了!

据车管部门介绍,因为驾驶人体检项目与医院健康体检项目有所不同,所以医院体检不能直接用作驾驶人体检使用。随着人们日益注重年度健康体检,车管部门借此契机创新服务模式,主动作为,切实解决群众办理驾驶证换证时需重复体检的痛点问题,通过多方协调推进“体检主动办”

便民举措。

这项创新举措的核心在于车管部门主动搭建的警医数据共享“高速路”,将驾驶人管理系统与医院数据库进行大数据比对,实现了体检数据的实时共享和智能应用。

对办理职工体检的市民,系统会在其每年体检时自动识别,并向90天内有换证需求的驾驶人发出提醒,同步添加驾驶证换证所需体检项目。完成检查后,体检报告会从医院上传至公安平台,驾驶人可以直接通过“交管12123”App提交换证申请,新的

驾驶证会直接邮寄到家。

车管部门积极与市内多家大型医院沟通对接,目前已成功实现与宁波明州医院、宁波大学附属人民医院、宁波大学附属第一医院等医疗机构的系统对接,后续还将不断扩大服务覆盖范围。

车管部门相关负责人表示,这一便民服务的推出,真正实现了“一次体检,多方通用”的服务目标,为市民带来了实实在在的便利,有力推动了公安车管服务的数字化转型和便民化改革。记者 张贻富 通讯员 徐莹莹



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩大乐透18周年庆送惊喜,8.8亿元派奖已开启

在时光长河中,超级大乐透已悄然走过了18个春夏秋冬。为感恩回馈广大购彩者的支持与热爱,值此18周年庆之际,超级大乐透派奖活动欢乐来袭。派奖资金总额高达8.8亿元,涵盖全部奖级……一场充满幸运与惊喜的派奖盛宴即将在这个明媚温暖的春天开启,为购彩者带来更多惊喜的购彩体验。

参与条件:

单票单期满18元,全员轻松参与

本次派奖活动自第25038期(2025年4月7日21:10开售,4月9日开奖)开始,预计持续20期。

在派奖活动期间,购彩者购买单票单期满18元的超级大乐透彩票,即可参与活动。符合条件的多期票、套餐票(在部分地区有售)和预售票均可按期开启派奖资格。这一参与条件设计兼顾普惠性与趣味性,活动规则简单明了,覆盖范围广泛,让每一位购彩者都能够轻松参与。

值得一提的是,购买任意一款大乐透套餐票即可自动参加派奖活动。套餐票包含18元、28元、58元、88元四款,是一种一票结合单式投注和复式投注的投注方式,选择套餐票能够大大简化购彩体

验,让购彩者无需为复杂的选号过程而烦恼,轻松享受购彩乐趣。近日,大乐透套餐票推出自选功能,这一变化不仅保留了“便捷、随机”的机选乐趣,而且让购彩者能够体验自选投注“个性、专属”的独特魅力,无论购彩者是新手还是老手,都可以从套餐票中体会到更加丰富的购彩乐趣,同时享受派奖活动的实惠。

除此之外,活动期间购彩者还可以选择其他自己熟悉的购彩方式,只需满足单票单期满18元的参与条件,多种购彩组合形式均可参与派奖,全面满足多样化投注的需求与期待。

覆盖奖级:

所有奖级都派奖,奖金全面升级

本次派奖活动覆盖一至九等奖全部奖级,一等奖派奖2亿元、二等奖派奖0.8亿元、固定奖派奖6亿元,让幸运与惊喜遍布每一个奖级。

一等奖派奖:派奖总金额2亿元,每期1000万元。可以将派奖规则简单理解为每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按注均分,同时单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金,也就是说一等奖奖金最高可翻倍。如果

当期一等奖派奖奖金未派完,结余奖金将自动滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发,派完为止。

二等奖派奖:派奖总金额0.8亿元,每期400万元。派奖方式与一等奖相同,每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按注均分,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金,二等奖奖金最高也可翻倍。若当期派奖奖金有

结余,同样会滚入下一期,派完为止。

固定奖派奖:派奖总金额6亿元,覆盖三至九等奖。派奖期间,符合条件的彩票中得三至九等奖的单注奖金将在原有基础上增加50%。固定奖派奖覆盖范围更广,惠及更多购彩者。如果固定奖派奖资金用尽,结束当期派奖奖金不足部分将由超级大乐透调节基金补足,确保派奖活动的完整性。

来源:中国体彩网



33万元打水漂!“彩票中奖秘籍”让你从心动到心痛

近期,一起涉及“彩票号码预测”的诈骗案件,让杨先生(化名)付出了33万元的惨痛代价!同时也为公众敲响了警钟。

这起诈骗案,始于网络上的一则诱人视频,视频声称:购买某彩票中奖率高,买5期可中3期。杨先生非常心动,便关注了对方,并很快被对方以“专业预测,不中包赔”的承诺所吸引。随后,杨先生在其诱导下下载了一个线上购彩App,最初杨先生会收到由“高级数据分析师”提供的彩票号码,并凭借预测号码中的一张彩票中了173元的小奖,这让他对预测服务的真实性深信不疑。

紧接着,对方又推出了“精准中奖群”,声称群里的资料中奖率惊人,但要完成一系列“新人募捐任务”。前两次任

务杨先生顺利完成并获得了小额奖励,但在第三次任务中杨先生充值了2500元后,只收到了水壶和空气炸锅。随后,对方又以“匹配任务”为由,继续诱导杨先生投入数万元,在杨先生准备提现时,系统却提示“操作失败,账户被冻结”。对方要求他线下取现金,送达指定地点才能“解冻”,杨先生照做后,又被以“信誉分不足”为由,要求继续重复上述操作,以补齐信誉分,最终杨先生意识到自己被骗,然而此时损失已高达33万元。

对方的诈骗手法看似复杂,实则套路单一,在步步为营中,利用沉没成本,不断诱导受害人进行诈骗,最终进行收割。

第一步:诱饵发布。通过社交平台,发布虚假的高中奖率信息,吸引潜在受

害者。

第二步:社群诱导。引导下载伪造的彩票App,将受害者拉入由骗子控制的“彩票交流群”,并自导自演营造真实中奖氛围。

第三步:诱饵升级。初期给予小额中奖或返利,增强受害者信任同时,以完成任务获取返利为由,诱导受害者投入大量资金。

第四步:持续诈骗。继续以操作失误等借口,阻止提现,并引导受害者通过“线下送钱”等方式,充值解冻,从而骗取更多资金。

类似的诈骗案例还有很多,作案手法也几近相同,这起案件再次提醒我们,面对诱惑要保持清醒头脑,守护好自己

的财产安全。

中国体育彩票在此提醒广大购彩者:彩票号码是随机产生的,任何声称能够预测号码、拥有内部中奖消息、稳赚不赔的行为,都是诈骗分子的惯用手段。

警惕各种来路不明的网络链接,不要随意下载所谓的“线上购彩App”,它们不仅存在安全风险,还会窃取您的个人信息,目前我国没有开通任何网络购彩平台,任何擅自利用网络售彩均属于违法行为,购买体育彩票请前往线下实体店。

如若已经遭遇诈骗请立即报警,且保留相关证据,以便警方及时介入调查,最大限度地挽回损失。

来源:中国体育彩票订阅号